
Милорад Додик у Скупштини РС: Нема власти која не прислушкује опозицију. Имам право да слушам. Хоћеш да ти донесем снимке шта се говори о теби?
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 Лидер владајуће странке у Републици Српској Милорад Додик изјавио је вечерас на
седници Скупштине РС да власт прислушкује опозиционе посланике.

  "Нема власти која не слуша (прислушкује) опозицију. Ја сам слушао. Имам право да
слушам. Хоћеш да ти донесем снимке шта се говори о теби", рекао је Додик, обраћајући
се посланику Небојши Вукановићу из клуба опозиционе Српске демократске странке.   

 Додик, лидер Савеза независних социјалдемократа и српски члан Председништва БиХ,
упитао је и министра унутрашњих послова РС Драгана Лукача да ли су истинити снимци
које му доставља, а потом и "шта ту ради", односно што не реагује на понашање
опозиционих посланика Вукановића и Драшка Станивуковића.

  

"Не треба их тући, али им треба рећи. Носите се дођавола", казао је Додик, оптуживши
опозицију у РС да је "реметилачки фактор".

  

Потом је упутио критику и потпредседнику Народне скупштине Милану Петковићу.

  

"Или ћете водити скупштину или је нећете водити. Е тако, пошто ја о свему одлучујем.
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Промените пословник и зауставите ово", рекао је Додик, алудирајући да је Петковић
требало да спречи добацивање опозиционих посланика током његовог обраћања.

  

Додик је критиковао и премијера РС Радована Вишковића због изјаве да је можда било
неких погрешних потеза власти током ванредног стања, уведеног због епидемије новог
корона вируса.

  

"Хоћу да буде написано у у скупштинским записима да није било ниједне грешке за време
ванредног стања", навео је Додик.

  

Народна скупштина РС почела је данас посебну седницу на којој би требало да буде
донета одлука о укидању ванредног стања, уведеног 28. марта.

  

Додик, који је данас боравио у Источном Сарајеву, појавио се пред крај заседања и за
говорницом провео готово сат времена.

  

(Бета)
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